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Sčítání Tříkrálové sbírky se blíží k závěru a s napětím očekávaný konečný výsledek ukazuje,
že jde opět o historicky nejvyšší částku. Štědří dárci zatím letos do sbírky věnovali přes 194
milionů korun (loni to bylo téměř 188 milionů Kč).

Začátek koledování letos po celé republice komplikovalo husté sněžení. Koledníci se však nenechali
odradit – a bohatá sněhová nadílka současně dodala tomuto starobylému zvyku nezapomenutelné
kouzlo. Největší podíl na celkovém úspěchu sbírky mají právě koledníci – ti v první polovině ledna do
29 500 pokladniček vykoledovali 184 milionů korun. Další prostředky přicházejí prostřednictvím
online koledy a bezhotovostních darů, které mohou chodit i nadále po celý rok. Výnos Tříkrálové
sbírky je tradičně určen na pomoc lidem v tíživé životní situaci – seniorům, lidem s postižením a
nemocným, rodinám ohroženým sociálním vyloučením nebo lidem bez domova. Aktuální výsledky
můžete sledovat na webu Tříkrálové sbírky.

„Děkuji všem, kdo se koledování zúčastnili,“ říká Lukáš Curylo, ředitel Charity Česká republika,
která sbírku každoročně pořádá. Také on se letos připojil ke koledníkům a koledoval v královském
kostýmu s dalšími dvěma králi v Ostravě.

"Za letošní skvělý výsledek patří díky mnoha dobrovolníkům, zejména dětem a jejich rodičům,
mládeži a dospělým organizátorům této celostátní sbírky. Obzvláště pak všem dárcům za jejich
štědré příspěvky. Sbírka podporuje a rozvíjí služby, které nejsou vidět, dokud je člověk nutně
nepotřebuje. Děkujeme také partnerům sbírky, bez jejichž podpory by bylo obtížné sbírku v takovém
rozsahu pořádat." připomíná ředitel Curylo.

Do Tříkrálové sbírky se každoročně zapojí kolem sedmdesáti tisíc dobrovolníků. Většinou jsou to
mladí lidé a děti, kteří v tříkrálových převlecích vyjdou do ulic, aby svým zpěvem a uděleným
požehnáním v podobě nápisu K + M + B + potěšili své sousedy a současně tak pomohli lidem v
nouzi. „Na Tříkrálové sbírce je výjimečné, že propojuje generace a celé komunity,“ doplňuje
koordinátorka sbírky Gabriela Víšová. „Děti se učí, že pomoc není pouhé slovo, a dospělí vidí, jak se
dar proměňuje v něco konkrétního – třeba v lůžko pro hospic, výjezd pro seniora nebo podporu pro
rodinu, která se ocitla v situaci, ze které se bez cizí pomoci jen tak nedostane.“

Sbírce nechybí ani výchovný rozměr. „Pro mnoho mladých lidí tato akce představuje smysluplné
využití jejich volného času. Nejmladší generace učí být solidární a pomáhat druhým,“ vyzdvihuje
smysl Tříkrálové sbírky ředitel Charity Česká republika Lukáš Curylo.

Výtěžek sbírky je rozdělen podle předem daného klíče: do obcí, kde byly peníze vykoledovány, se
vrací téměř dvě třetiny (65 %). Dalších 15 % jde na činnost regionální (diecézní) Charity. Celkem 10
% putuje na pomoc v zahraničí (zejména na okamžitou pomoc při mimořádných událostech, jako jsou
povodně nebo zemětřesení), 5 % použije na celostátní projekty Charita Česká republika a na
samotnou organizaci sbírky je ze zákona určena režie ve výši 5 % vykoledované částky.

Konkrétní záměry využití prostředků z Tříkrálové sbírky z letošního ročníku (a samozřejmě i z těch
minulých) jsou představeny na webu Tříkrálové sbírky.

V neděli 4. ledna 2026 odvysílala ČT 1 tradiční Tříkrálový koncert z Městského divadla Brno.



Slavnostním podvečerem diváky provázela Barbora Černošková a Jan Čenský. Koncert přinesl živé
hudební výstupy a také reportáže o tom, jak peníze z Tříkrálové sbírky pomáhají.

Prostřednictvím DMS a QR kódu darovali diváci během koncertu 2 626 138 korun. Podrobněji o
koncertu na webu Tříkrálové sbírky.

Do Tříkrálové sbírky lze přispívat i nadále prostřednictvím online koledy (online kasička je otevřená
po celý rok), přispět lze bezhotovostně na číslo účtu 66008822/0800 u České spořitelny, VS 777.

Přispět lze dárcovskou SMS na číslo 87 777:

DMS KOLEDA 30 nebo DMS TRV KOLEDA 30,
DMS KOLEDA 60 nebo DMS TRV KOLEDA 60,
DMS KOLEDA 90 nebo DMS TRV KOLEDA 90,
DMS KOLEDA 190 nebo DMS TRV KOLEDA 190.

Více na www.darcovskasms.cz.

"Kristýn služebník je církevní společnost, která věří, že pomoc má mít lidskou tvář. Proto
podporujeme Tříkrálovou sbírku. Sbírku, v níž koledníci navzdory zimě a mrazu přinášejí do domovů
radost, naději a konkrétní pomoc. Ceny, které do soutěží věnujeme, jsou malým poděkováním za
jejich nasazení a za dobro, které se díky sbírce šíří po celé republice," říká Jana Šedivá, ředitelka
společnosti Kristýn služebník.

Aktuální situaci i novinky můžete sledovat na webu Tříkrálové sbírky, na Facebooku a Instagramu.

Kontakty pro média:  
v regionech (diecézích) na webu Tříkrálové sbírky

Jan Oulík, tiskový mluvčí Charity Česká republika
e-mail: jan.oulik@charita.cz, tel.: +420 603 895 984

https://www.charita.cz/media/tiskove-zpravy/trikralova-sbirka-na-prahu-rekordu

https://www.charita.cz/media/tiskove-zpravy/trikralova-sbirka-na-prahu-rekordu

